
 

 

EDUCAÇÃO INFANTIL: JARDIM II 
 

MATERIAL DE USO PESSOAL 

100 folhas de papel sulfite branco  
01 bloco eco cores criativo A3 297 mm x 420 mm 
01 pote de tinta Tempera Guache de 250 ml* 
01 bloco folha A3 branca 150 g 
01 bloco de papel sulfite 180 g branco A4 de 50 folhas 
01 foto da criança (10x15 cm) 
01 foto da criança com a mãe (10x15 cm) 
01 foto da criança com o pai (10x15 cm) 
01 foto da família (10x15 cm) 
01 livro de história infantil para sala de aula (usado ou novo) 

02 cadernos A4 espiral para desenho com 80 folhas capa dura  
01 estojo grande com zíper (com 3 divisões) 
01 estojo com zíper sem divisão  
01 jogo de canetinhas jumbo* 
01 caixa de lápis de cor* 
01 caixa de giz de cera jumbo (não recomendamos o uso de “Mega Gel”) 
04 lápis grafite nº 02 
02 borrachas macias 
01 apontadores com depósito 
01 pasta de polionda com elástico de plástico (4 cm de altura)* 
02 tintas PVA 
03 pastas plásticas com trilhos de plástico* 
02 pastas finas com elástico de plástico* 
01 massinha argila (100 g) 
01 tubo de cola líquida (110 g)  
01 tubo de cola gel (63 g) 
01 tesoura de pontas arredondadas com o nome gravado 
02 potes de massa de modelar de 150 g* 
01 pote de areia mágica 
01 pincel redondo nº 0 
01 pincel chato n° 24 
01 sousplat em MDF cru com 20 cm de diâmetro  
01 fita de cetim 10 m x 10 mm* 
01 rolo de barbante colorido(50 g) 
01 rolinho pequeno de pintura 
01 balde de areia com pá e/ou rastelo infantil 
01 toalhinha de mão para o lanche 
01 garrafa para água 
01 agenda ou caderno pequeno de capa dura para recados com 48 folhas (14 x 20 cm) 
100 unidades de palito de sorvete colorido sortido (ponta arredondada) 
01 E.V.A. (verde)  
01 boné branco de adulto 
01 boné branco infantil 
01 bolsa ecobag cru 40x40 



02 potes de tinta para tecido (37 ml) 
01 caneta de tecido 

02 bandeiras do Brasil de papel 10x15 

01 kit de papel textura visual (180g/m², 230mm x 320mm, pacote com 12 folhas sortidas) 
01 chapéu de palha para festa junina 
01 colher de sopa inteira de metal 
 
 
OBSERVAÇÕES 

 Para o lanche, recomendamos o uso de uma lancheira, e não de uma mochila com rodinhas; 

 Os materiais que o aluno já possui podem ser reaproveitados; 

 Todos os materiais devem ser identificados com o nome do aluno. 
 
*cor e/ou quantidade de sua preferência 
 
 


